

# Deepika

20 August 2018

## Thiruvananthapuram ; Flood- Hit , Disaster management

### പാഠപുസ്തകങ്ങളും രേഖകളും വേഗത്തിൽ ലഭ്യമാക്കും

തിരുവനന്തപുരം: വീടുകളിൽ വെള്ളം കയറിയതിനെ തുടർന്നു രേഖകളും പാഠപുസ്തകങ്ങളും നഷ്ടപ്പെട്ടവർക്ക് എത്രയും വേഗത്തിൽ അതു ലഭ്യമാക്കുമെന്ന് മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ.

രേഖകളുടെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് പകരം ഒരു ഐടി അധിഷ്ഠിത സംവിധാനം വഴി എത്രയും വേഗം ഇതു സാധ്യമാക്കാനാണ് സർക്കാർ ലക്ഷ്യമിടുന്നത്. പാഠപുസ്തകം നഷ്ടപ്പെട്ട കുട്ടികൾക്ക് എല്ലാവർക്കും പുതിയ പുസ്തകം സൗജന്യമായി നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടിയായിട്ടുണ്ട്. 36 ലക്ഷം പുസ്തകങ്ങൾ അച്ചടിച്ച് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്.

അവ എത്തിക്കുന്നതിന് കെബിപിഎസിനെ സജ്ജമാക്കി നിർത്തിയിട്ടുണ്ട്. വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് അതിന്റെ കണക്കുകൾ ലഭ്യമാക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് പാഠപുസ്തകമെത്തിക്കും. പാഠപുസ്തകങ്ങളല്ലാത്തതിനെ തുടർന്ന് കുട്ടികൾക്ക് ഉണ്ടായ ബുദ്ധിമുട്ടുകൾക്കിടയിലുടനീളം സർക്കാർ മാറ്റിവയ്ക്കാൻ തീരുമാനിച്ചതെന്നും മുഖ്യമന്ത്രി കൂട്ടിച്ചേർത്തു.

### നന്ദി അറിയിച്ച് കേരളസർക്കാർ

തിരുവനന്തപുരം: രക്ഷാ പ്രവർത്തനത്തിന് കേന്ദ്രസർക്കാരിന്റെ കാഹളം നിന്നു വിവിധ തരത്തിലുള്ള സഹായങ്ങളുണ്ടായെന്ന് മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ. പ്രധാനമന്ത്രിയും ആഭ്യന്തര മന്ത്രിയും കേരളം സന്ദർശിച്ചു എന്ന് മാത്രമല്ല അടിസ്ഥാന സഹായധനം പ്രഖ്യാപിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. കൂടുതൽ സഹായങ്ങൾ നൽകാമെന്ന ഉറപ്പും നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഇത്തരം ഇടപെടൽ സംസ്ഥാന സർക്കാർ നന്ദിയോടെ സ്മരിക്കുന്നെന്നും മുഖ്യമന്ത്രി പറഞ്ഞു.

രക്ഷാ പ്രവർത്തനത്തിന് സംസ്ഥാനത്തെ സഹായിക്കുന്നതിന് എല്ലാ തലത്തിലുമുള്ള സഹായവും ഗവർണ്ണറും നൽകി. ആശങ്കകളെ അസ്ഥാനത്താക്കിക്കൊണ്ട് നാട്റെ സഹായം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. അതിനു സഹായിച്ച ഒരു സുപ്രധാനമായൊരു പേടകം മനുഷ്യ സന്ദേശത്തിന്റെ ഉജ്വലമായ സന്ദേശം മനസ്സിൽ ആവാഹിച്ച് രക്ഷാ പ്രവർത്തനത്തിൽ ഇടപെട്ട വിവിധ മേഖലയിൽ പെട്ടവരായിരുന്നു. അത്തരം പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ തങ്ങളെ തന്നെ അർപ്പിച്ച് പങ്കെടുത്ത വിവിധ സേനാവിഭാഗങ്ങളിൽപ്പെട്ടവരും.

രക്ഷാ സന്നദ്ധ പ്രവർത്തകരോടുമുള്ള കടപ്പാടും നന്ദിയും കേരള സമൂഹത്തിനുവേണ്ടി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു. രാപ്പകുലിലൂടെ രക്ഷാ പ്രവർത്തനം ഏകോപിപ്പിച്ച സർക്കാർ ജീവനക്കാർ, തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ, വിവിധ പ്രദേശങ്ങളിൽ ജനങ്ങൾക്കൊപ്പം നിന്നുകൊണ്ട് ഇടപെട്ട ഭരണപക്ഷ- പ്രതിപക്ഷ എംപിഎൽഎമാർ, മധ്യമങ്ങൾ, മിനിമംബാലൻസ് ഒഴിവാക്കി സഹകരിച്ച ബാങ്കുകൾ, മൊബൈൽ കമ്പനികൾ എന്നിവർക്കും മുഖ്യമന്ത്രി പ്രത്യേകമേജനത്തിൽ നന്ദി അറിയിച്ചു.